
Badanie profilu klientów Sawy Taxi 
na tle mieszkańców Warszawy
R A P O R T  Z  B A D A N I A I L O Ś C I O W E G O

W A R S Z A W A ,  S I E R P I E Ń  2 0 1 6
Projekt został zrealizowany zgodnie z normą  ISO 20252; 
jest to międzynarodowa norma jakości, która powstała 
we współpracy  z ESOMAR i jest dedykowana instytutom 
badania rynku i opinii



Profil klientów - podsumowanie
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PRZYNAJMNIEJ RAZ W MIESIĄCU...
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28%-

34%-

35%-

7%-

12%-

14%-

7%

6%+

chodzi do restauracji

chodzi do pubów, kawiarni

lata samolotem

korzysta z salonów fryzjerskich, kosmetycznych

korzysta z siłowni, fitness

chodzi do kina

kupuje książki

zamawia gotowe jedzenie do domu

chodzi do teatru

chodzi do klubów

chodzi do muzeów, galerii, na wystawy

chodzi na koncerty muzyki rozrywkowej

chodzi na występy estradowe

Klienci Sawa Taxi

Mieszkańcy Warszawy

SORTOWANIE DANYCH WEDŁUG NAJWIĘKSZEJ RÓŻNICY MIĘDZY KLIENTAMI SAWA TAXI A OGÓŁEM MIESZKAŃCÓW WARSZAWY



Profil klientów - podsumowanie
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PRZYNAJMNIEJ RAZ NA PÓŁ ROKU...

70%+

52%+

48%+

95%+

50%+

92%+

33%+

73%+

26%+

86%+

63%+

79%+
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67%+

21%+

28%-

32%-

29%-

78%-

34%-

77%-

19%-

60%-

13%-

75%-

52%-

68%-

84%-

60%-

30%-

lata samolotem

korzysta z siłowni/fitness

chodzi do klubów

chodzi do restauracji

chodzi na koncerty muzyki rozrywkowej

chodzi do pubów\kawiarni?

kupuje biżuterię

zamawia gotowe jedzenie do domu

korzysta z usług biur podróży

chodzi do kina

chodzi do teatru

kupuje książki

korzysta z salonów fryzjerskich\kosmetycznych

chodzi do muzeów, galerii i na wystawy

chodzi na występy estradowe

Klienci Sawa Taxi

Mieszkańcy Warszawy

SORTOWANIE DANYCH WEDŁUG NAJWIĘKSZEJ RÓŻNICY MIĘDZY KLIENTAMI SAWA TAXI A OGÓŁEM MIESZKAŃCÓW WARSZAWY



Planowane inwestycje
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14%+
8% 6%

19%+

68%-

8%- 5% 6%
10%-

78%+

Zakup domu \
mieszkania

Wzięcie kredytu
hipotecznego

Zakup
ubezpieczenia na

życie

Inwestycje na rynku
kapitałowym

Żadne z
powyższych

Klienci Sawa Taxi Mieszkańcy Warszawy

Czy w najbliższych 12 miesiącach planuje Pan(i)...? 



Profil demograficzny - porównanie
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46%

54%

mężczyźni

kobiety

3%

34%
40%

15%
9%

25-34 lat
35-44 lat

18-24 lat

45%

55%

mężczyźni

kobiety

45-54 lat 55+ lat

3%

19%

22%

14%

41%

25-34 lat

35-44 lat

18-24 lat

45-54 lat

55+ lat

KLIENCI SAWY TAXI MIESZKAŃCY WARSZAWY


